

100个靠垫8分钟抢光,一个展位一天卖出五六千双袜子 海宁出口商品展销会,太火了

本报记者 鲁佳 王燕平 陈婕

刚刚过去的小长假,位于海宁皮革城旁边的海宁会展中心人潮涌动,周围停车场和地下停车库内,除了海宁本地车辆,还有一大批杭州等外地牌照的车辆。

吸引他们的,是正在这里举行的2020海宁出口商品展示展销会,外贸原单贴牌产品、明星同款服装,产品优质的同时,价格还实惠得让人不敢相信,难怪一大波的杭州人、嘉兴人都跑海宁去了。

“高速全程免费,开车个把小时就到了。”抢了一堆袜子、抱枕、童装和女士服饰回来的杭州李女士说,“可惜就是没抢到睿信的蓝彩碗。”

有人一下手就是五十几件 袜子一天卖了五六千双

浙江宇迪纺织服饰有限公司的展位,展卖的有人气女明星的同款卫衣,还有外贸原单的贴牌T恤。

“小长假最后一天生意特别好,一天的销售额就有2.5万元。明星同款服装库存不多,所以很快就卖断货了。150元一件的卫衣,很抢手。”宇迪纺织的销售主管孙梦迪告诉记者,“还有这款贴牌生产的T恤,专柜价卖到一二千元一件,展销会上只卖100元一件,非常受欢迎。”小长假三天,他们展位的销售

额达到5.5万元左右,完全出乎他们的意料。

浙江艾达针织科技有限公司的展位前,一位顾客一下手就是50多件。“到今天,我们已经卖了5000多件衬衣了。”艾达针织的销售人员熊慢慢说。

展会上,展销袜子的展位是最多的。这次参展的厂商中,就有给阿迪达斯、彪马等知名品牌做代工的,品质不在话下,关键是价格实惠。

海宁宇力袜业的产品主要出口,此次展会上销售的婴童袜,10元5双、30元20双,很有杀伤力。“到今天一共卖了将近2万双袜子。小长假最后一天卖了五六千双。”宇力袜业内贸部经理许晓飞说。

100个靠垫8分钟抢完 羊羔绒毯样品都抢光

“开单开到怀疑人生的一天,明天请外援了。”4月5日,海宁睿信进出口有限公司Shirley的朋友圈这么写道。截至前天,睿信公司的销售额每天都是翻番。“今天我们来不及都不开手写单了,很多客人直接扫码付款,结果现在看一下还是开了7本单子。”Shirley说。

小时记者直播时推荐的6个一组的蓝彩碗成了爆款,第一天卖断货后赶紧补货,到现在已经卖了300多套。加上其他品种,各种餐具套装已经有六七百套了。

小时新闻记者直播时推荐过的抱枕靠垫卖得也超好,“被掏空了!”海宁连横纺织有限公司的小范说,“特价活动的100个靠垫,8分钟就被抢完了!”还有摸起来特别柔软的羊羔绒毯,前两天样品都被拿光,展位的墙上都空了。



线上销售不比线下逊色 展销会计划持续到五一假期

数据统计显示,自4月3日开幕以来,展销会的客流一天比一天猛,销售额节节攀升。第一天的客流约3200人次,第二天翻了一倍多,第三天又增加了一倍多。昨天虽然是工作日,但客流量仍有约4200人。

线下展销会现场销售火爆,线上的“云展馆”同样毫不逊色。截止昨天,大潮商城累计的浏览量达到109.42万,累计下单量约2600单。IP地址显示,购买者不仅有省内杭州、嘉兴、衢州、台州等地客户,还有江苏、上海客户。

没有抢到热门产品的读者也不用急,据主办方介绍,此次出口商品展示展销会的时间计划延续到五一假期,大家可去展销会现场或线上商城逛逛。

1500多亿元的资金跑步入场,外资重点扫货两类股 私募建议关注5G通信、特高压概念、工业互联网等新基建的机会

本报讯 在外围股市齐齐大涨等消息的刺激下,小长假后的第一个交易日A股迎来开门红行情。市场高开后一路攀升,其中沪指站上2800点,涨幅为2.05%,创业板指数涨幅超过3%。建材、农业和科技股成为市场的领涨力量。私募认为,昨天市场的放量上涨成色较高,在新增资金的推动下,市场有望继续反弹。

全球股市进入反弹周期

亚太股市率先反弹,日经225指数反弹2.01%,香港恒生指数上涨2.12%。美股道指涨7.73%,纳

指涨7.33%,标普500指数涨7.03%。

私募程先生表示,全球股市大幅上涨主要有两方面原因。一是欧美疫情出现拐点迹象;二海外政策进一步加力。市场对疫情发展的预期有所改善,持股信心开始回升。

影响全球股市走强的另一个重要因素国际油价大战也趋于缓和。受此消息刺激,国际油价周二反弹,至记者发稿时,美、布两油涨幅均超过2%。

北上资金扫货145亿元

A股昨天强劲反弹的背后,昨天有1500多亿元

的新增资金入场。昨天两市涨停股149家,是近期赚钱效应最好的一天。昨天北上资金净流入A股达145亿元,是2月3日以来净流入金额最大一天。

私募程先生认为,如果周三A股继续放量反弹,那无论大盘还是创业板指数,均会形成较强的短线趋势。

牧容投资代恒桥表示,昨天市场放量反弹,很明显市场炒作情绪回暖,短期人气和赚钱效应也都起来了。“预计后面将进入四平八稳的运行格局中,韩国、意大利、印度等外围也出现了技术牛市。”代恒桥建议投资者关注新基建下面的5G通信、特高压概念、工业互联网等投资机会。 本报记者 刘芃信

施工公告

一、时间:2020年4月11日至5月20日(遇恶劣天气顺延),24小时施工。

二、路段:G15沈海高速甬台温温州段台州方向乐清至大桥北路段。

三、管制措施:1、一阶段台向温州南、大桥北主线分流,温州南往台向匝道关闭;二阶段台向大桥北枢纽往黄华、绕城分流。2、黄华向、仰义向往甬台温台向主线大桥北枢纽匝道关闭。

四、绕行路线:G15沈海高速(甬台温)主线往台州方向和温州地区其他高速北上车辆绕行S10温州绕城高速黄华枢纽至乐清枢纽选择相应路线继续行驶北上台州或乐清下;其中瑞安车辆可绕行金丽温转绕城至诸永高速北上;平阳、福建车辆可走绕西南线到绕北线至诸永高速北上。

因施工期间受天气影响或可能延期,请密切关注交通动态,具体请收听FM103.9广播或关注温州高速交警公众号(或拨打12122询问)。由于路面维修带来的不便,敬请谅解。

浙江省公安厅高速公路交通警察总队温州支队
温州市交通运输综合行政执法队高速公路执法二队
浙江温州甬台温高速公路有限公司

施工公告

G15沈海高速公路温州境内温瑞段2020年4月10日至4月30日进行24小时一类连续施工。施工时两阶段封闭G15沈海高速台州方向万全枢纽至温州南段(1782—K1756)道路。施工期间,G15沈海高速往台州方向车流在万全枢纽进行分流。施工过程中根据施工路段台向会增设瑞安、飞云分流点。

第一阶段:瑞安至温州南段,施工日期2020年4月10日至4月17日,全封闭台向瑞安至温州南段道路,台向所有车流在飞云、瑞安交替分流下高速绕行104国道。瑞安、塘下收费站台向入口关闭,飞云收费站进行管控。

第二阶段:万全至飞云段,施工日期2020年4月18日至4月30日,施工时全封闭台向万全至飞云段道路。白天(6:00--20:00)台向车流利用中央开口部借道福向道路绕行,此段福向双向通行。福向飞云、瑞安、塘下、温州南收费站视交通流情况进行管控。夜间(20:00--次日6:00)台向万全枢纽分流,S10绕西南线万全枢纽往台向匝道口封闭,福向车辆正常行驶。工期间,请过往车辆关注施工公告信息、配合绕行,届时因施工带来不便,敬请谅解。

浙江省公安厅高速公路交通警察总队温州支队
温州市交通运输综合行政执法队高速公路执法一队
浙江温州甬台温高速公路有限公司

招聘公告

浙江省应急管理厅公开招聘劳务派遣车辆驾驶员1名,有意者请登录省厅官网通知公告栏查询或电话咨询。

1、报名截止时间:2020年4月13日。

2、咨询电话(工作日):87058113(曾小姐)

保险许可证公告

机构名称:阳光人寿保险股份有限公司杭州萧山支公司

许可证编号:0246864 许可证机构编码:000127330109

业务范围:开展个人营销、团体、银行代理等人身保险业务,包括各类寿险、意外险、医疗险、分红险、年金险等险种。

住所:杭州市萧山区萧山经济技术开发区市心北路108号新世界财富中心2幢3402室

邮政编码:311200 负责人:喻江涛 联系电话:0571-22897352

发证机关:中国银行保险监督管理委员会浙江监管局

许可证颁发日期:2020年3月4日

遗失

杭州博承工具有限公司遗失公章一枚,编号3301090251475声明作废。

杭州奕鑫物流有限公司遗失公章3301270089146声明作废。

分类广告

订版热线:85310536

85311120

搬家家政

▲喜洋洋搬家86458170低价

营业房

转让滨江星耀城底商125方轻餐饮旺铺,有燃气接入,蔡13375713302